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n Leistung 132 KW / 179 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 779 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 298 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 4500 kg

Infrastruktur Küche

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Mittelsitzgruppe, L-Sitzgruppe, Barsitzgruppe

Einzelbett, Doppelbett hinten, Doppelbett
vorn
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g Neues Wohnmobil Dethleffs Esprit I 7150-2 EB Modelljahr 2025 mit: SONDERAUSSTATTUNG

– Esprit Mehrwert (70cm Wohnraumtüre mit elektrische Zuziehhilfe, Airplus, Bett hochgesetzt, Lounge-
Sitzgruppe, Hubbett elektrisch, Fenster im Bad, Lifetime Plus Aufbautechnologie: Verrottungssichere Aufbau-
konstruktion ohne Holzeinlagen, XPS Isolierung – mit GFK-verkleidetem Unterboden und Dach, , Heckgarage: 2
Garagentüren mit Einhandbedienung, Heckabsenkung (250 kg), beheizt, Zurrleisten, LED Leuchte über gesamte
Breite, 230 V Steckdose, GFK Antislip-Bodenbelag und Wände mit Vlies, Automatischer Bremsassistent nach
einer Kollision, 90L Dieseltank, ESP, ASR, Traction+, Hill Holder & Hill Decent

– Vorbereitungs-Kit (Vorbereitung Solar, Dachklima, SAT-Anlage, erste und zweite Rückfahrkamera)

– Travel-Paket ( Vorbereitung für Radiosystem inkl. Soundpaket im Fahrerhaus, Radioantenne DAB+ auf dem
Dach montiert, Panorama-Dachhaube 75x105 cm im Wohnraum, Light Moments: Indirekte Ambientebeleuch-
tung über den Dachstauschränken, Stützen (2 Stk.) für Anbau hinten, Elektrischer Frontscheiben-Rollo , Au-
tomatische Gasflaschenumschaltung inkl. Crash Sensor, EisEx und Gasfilter, Dunstabzugshaube (Abluft) mit
Zugluft-Stopper, Integrierte Einlinsen Rückfahrkamera , Zentralverriegelung für Fahrerhaus-, Wohnraumtüre
und Garagentüren,

– GT-Paket (Hoher charakteristischer Dethleffs Exklusiv Heckleuchtenträger mit ShapeLine LED Rückleuchten,
in Heckspoiler integrierter 3. Bremsleuchte und eingezogener Heckwand, Außendesign GT Advance (Heckleuch-
tenträger mit schwarzem Diffusor, lackierung I-Front teilweise schwarz, Kühlergrill mit Chromkeder, Skidplate
”rot”), Innendesign GT inkl. erweiterter Küchenrückwand, LED-Abblendlicht, Panorama-Dachhaube 70 x 50 cm
im Schlafraum, Sonnenblenden seitlich, als Rollo für Fahrer und Beifahrer,

– Lichtpaket (beleuchteter Einstiegsgriff, indirekte Beleuchtung im Badezimmer mit beleuchter Duschkonsole,
Sockelbeleuchtung im gesamten fAhrzeug, Durchgehender Baldachin mit indirekter Beleuchtung, Küchenrück-
wand beleuchtet, indirekte dimmbare Wandlfächen-Ambientebeleuchtung)

– Elektrik-Paket II (Victron PowerAssist und PowerControl, Elektroblock EBL 102, Victron Bedienpanel über der
Aufbautüre, Victron MultiPlus Lade-/WEchselrichterkombination 3000W/120 A, 168 Ah Lithium Batterie

– FIAT Ducato 10 mit 180 PS und 8 Gang Automatik

– Leder Rubinio

– Sitzheizung und Sitzklimatisierung

– Piloten-Luftschwingsitze SKA

– Cassettenmarkise manuell

– Tec-Tower (gr. Kühlschrank mit Backofen)

– Warmwasserheizung mit Warmwasserboiler, automatischem Ablassventil, Absperrventil für den Schlaf-
raum und digitalem Bedienelement

– Wärmetauscher

– zweite Kamera

– Keramiktoilette

– Fracht frei ab Hückelhoven

Listenpreis: 166.363,–Euro Fragen Sie jetzt nach unseren Angebotspreisen!
Wir freuen uns sehr auf Ihren Besuch/Anruf/Mail

Fragen Sie auch nach unseren günstigen Bar & Exportpreisen

Best in Service -Freizeitcenter Adolph GmbH-

- Verkauf
Dethleffs Reisemobile & Wohnwagen
Dethleffs Oberklassen-Kompetenzpartner
Sunlight Reisemobile & Kastenwagen

- Werkstatt
Individualarbeiten z.B. Maßanfertigungen
Sonderausstattungen z.B SAT, Mover, Markisen, Navi uvm.
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Sonderumbauten für Haustiere z.B. Klima und Transportsysteme
Eigene Entwicklungen z.B. Marine WC mit Festtanktoiletten
Connect- und Kommunikationssysteme z.B. LTE-Internetsysteme

- Service
Fahrzeugrevisionen
Werkstattersatzfahrzeug
Kompetenter Service
Hohe Reaktionsgeschwindigkeit
Ersatzteile

Irrtümer/ Fehler/ Zwischenverkäufe vorbehalten

Beispielbilder, welche nicht vorhandene, oder abweichende Ausstattung zeigen können.

Das Fahrzeug ist ein verbindlich vorbestelltes Fahrzeug in einer Musterausstattung, welche wir noch
nach Ihren Wünschen anpassen können.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • ABS, Zentralverriegelung, ESP, Tempomat, Lederlenkrad

• Markise, Heckgarage, getönte Scheiben

• Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus, Standklimaanlage, Gasheizung, Heizung elektrisch

• Dusche separat, Warmwasser

• Navigationssystem, Navigationsvorbereitung

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Reiner Adolph
Rheinstraße 4. B
41836 Hückelhoven

T 02433 2400

u 02433 42260

k info@firma-adolph.de
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